
Erratum

Correction of “Mertins, J. W., S. L. Virgil, and J. L. Corn. 2017. *Amblyomma auricularium* (Ixodida: Ixodidae) in Florida: new hosts and distribution records. J. Med. Entomol. 54(1): 132–141.”

DOI: 10.1093/jme/tjw159

In this article, the last sentence of the first text paragraph contains two typographical errors: the scientific name “*A. auricularium*” should be italicized, and within the citation to Lord and Day (2000), the number “10” is extraneous.

The publisher regrets these errors.